
【ほどがや健康塾】アンケート結果
                        2019年11月24日開催
出席者：230名(うち関係者：30名)  アンケート回答者：134名 回収率：67％(関係者除く)

参加者区分
一般市民 113
医療関係者 16
介護関係者 1
福祉関係者 2
その他 2
合計 134

性別 男性 31
女性 93
無回答 10
合計 134

年齢 40代 50代 60代 70代 80代以上 無回答 合計
8 12 22 70 20 2 134
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２ 三浦医師の講演と寸劇
理解できた 122
難しかった 10
無回答 2
合計 134

３ 渡辺氏の講演
理解できた 131
難しかった 3
合計 134

自治会
在宅医療相談室のホームページ
その他

広報ほどがや
他の講演会でチラシをもらった
タウンページ
病院・診療所の掲示板
回覧板
友人等に誘われて
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４ 相談室と連絡ノート
理解できた 121
難しかった 11
無回答 2
合計 134

５ 八百医師講演
理解できた 121
難しかった 8
無回答 5
合計 134

６ 石渡氏講演
理解できた 126
難しかった 3
無回答 5
合計 134

７ 根岸氏講演
理解できた 120
難しかった 4
無回答 10
合計 134

８ 感想・意見
・参加してよかった 勉強になった 人生会議の必要性を理解できた 参考になった(31名)
・人生会議をするきっかけ、考えるきっかけになった(11名)
・テーマが良かった(4名)
・各講師の話が良かった 三浦医師の話が良かった(2名)
・今後もこのような企画を続けて欲しい(3名)
・寸劇⇒とても良かった(3名) 楽しみにしてたのに短くて残念だった
・家族にも聞かせたいと思った(4名)
・ずっと先の事だと思っていたが身近な事として考えてみたい
・連絡ノート⇒会場で受け取れたらよかった すぐにほしい 市民健診などで配って欲しい(4名)
       病院側のスタッフには周知されない現状がある
・早口で聞き取りにくかった(2名) 盛り沢山にしないでポイントを絞って欲しい
・トイレ休憩が必要(2名) 休憩がないので疲れた(2名)
・テーブルがないのでアンケートが書きにくかった
・もう少し具体的な話があると良かった
・もっとPRして多くの人に参加して欲しい
・質疑応答の時間が欲しかった(2名)
・スクリーンが暗くて見にくかった(2名) 手元が暗く資料が見にくかった
・「人生会議」という表題が参加しやすかった タイムリーな企画だった
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